

Среди основной массы современной молодёжи Украины, характерными чертами которой являются индивидуализм, упадничество и нигилизм - продукты капиталистической природы общества, отрадно встретить молодого человека, который, столкнувшись (а, фактически выросший уже при капитализме) и задавшийся вопросом: "Делать жизнь с кого?", нашёл в долгой истории борьбы классов единственно верный ориентир - путь социалистического преобразования общества.

Редакция с удовольствием помещает полученное письмо в нашей газете.

Как писали К.Маркс и Ф.Энгельс в «Манифесте коммунистической партии»: «История всех до сих пор существовавших обществ (за исключением первобытнообщинного - авт.) была историей борьбы классов». Капитализм противопоставил класс наёмных рабочих, не имеющих собственных средств производства, классу буржуазии - обладателям этих самых средств производства. Основное противоречие капитализма состоит в противоречии между общественным характером производства и частнокапиталистической формой присвоения. Как писал Ф.Энгельс: «Противоречие между общественным производством и капиталистическим присвоением выступает наружу как антагонизм между пролетариатом и буржуазией» (Ф.Энгельс «Анти-Дюринг»). Из этого основного противоречия вытекают и основные свойства капитализма - анархия производства, когда капиталист производит столько продуктов, сколько считает необходимым для извлечения прибыли; и конкуренция, которую Ф.Энгельс назвал «... дарвиновская борьба за отдельное существование, перенесённая - с удесятёрённой яростью - из природы в общество». Анархия производства и безудержная конкуренция обуславливают накопление богатства на одном полюсе общества, тогда как на другом его полюсе усиливается эксплуатация и растёт нищета. В результате платежеспособность населения падает, что вкупе с постоянно увеличивающимся количеством товаров приводит к перепроизводству и экономическому кризису. Кризис сменяется депрессией,

депрессия - периодом стабилизации, затем экономические показатели превышают докризисный уровень и вновь начинается период «prosperity» («процветания»), который, в конце концов, вновь заканчивается кризисом. Таким образом, капиталистическому способу производства свойственна цикличность. Первый кризис перепроизводства потряс капиталистический мир в 1825 году, затем кризисы происходили с промежутком в среднем 10-12 лет. Наиболее сильным из них была «Великая Депрессия» 30-х гг., поразившая страны Запада.

С начала XX века капитализм переходит в империалистическую фазу. В.И. Ленин характеризовал империализм, как монополистический капитализм, которому свойственны: концентрация производства, создание мощных монополий, «срастание» банковского капитала с промышленным, господство финансовой олигархии, раздел мира между крупнейшими союзами капиталистов. Вот что пишет В.И. Ленин: «Капитализм перерос во всемирную систему колониального угнетения и финансового удушения горстью «передовых» стран гигантского большинства населения Земли. И делёж этой «добычи» происходит между 2-3 всемирно-могущественными, вооружёнными с ног до головы хищниками, [...] которые втягивают в свою войну из-за дележа своей добычи всю землю». (В.И. Ленин «Империализм, как высшая стадия капитализма»).

После Великой Октябрьской социалистической революции и Победы Советского Союза в Великой Отечественной войне начался всеобщий кризис капитализма. Пошёл процесс крушения неокOLONIALИЗМА, образовался противоречивый капиталистический системе - мировая система социализма, а также СЭВ (Совет экономической взаимопомощи - организация, созданная в 1949 году и объединившая страны, взявшие курс на построение советской модели социализма). Однако, вследствие подрывной работы империализма против СССР, а также внутренних проблем Советского Союза (в частности,

бездарная экономическая реформа 1965 года, создавшая «аварийный режим» для советской экономики, а также расплодившаяся «пятая колонна» Белого Дома - диссиденты) произошла трагедия - продавшаяся империалистам советская верхушка (Горбачёв и иже с ним) сдала советский и мировой социализм врагу.

В 1991 году трио предателей - Ельцин, Кравчук и Шушкевич, цинично обманув народ, игнорируя результаты референдума, расчленили Советский Союз на «удельные княжества». После развала СССР распались социалистическая система и СЭВ, и отряды империализма вновь перешли в наступление. Прикрываясь словами о «глобализации», империалисты продолжили установление Нового Мирового Порядка и эксплуатацию экономически зависимых стран Африки, Азии и Латинской Америки. Одновременно на свет были извлечены подзабытые теории социал-дарвинизма и мальтузианства, которые оправдывали разделение мира на расу «сильных» (господ) и «слабых» (рабов). Западные политтехнологи и «учёные» постепенно внушили обществу, что жизнь на Земле будто бы возможна только для 1 миллиарда человек («золотой миллиард»), составляющих население США, ЕС и Японии (см. Кара-Мурза С. Г. «Концепция «золотого миллиарда» и «Новый мировой порядок») Естественно, что эти «теории» являются антигуманными, аморальными, антинаучными и утопичными. Но, к ужасу всего прогрессивного человечества, правящие финансово-олигархические круги ведущих империалистических стран стали проводить эту утопию в жизнь, уничтожая «лишнее», по их мнению, население Земли при помощи искусственных голодовок, эпидемий, разжигаемых межнациональных и межконфессиональных войн, наркотиков... Казалось бы, что дни прогрессивного человечества сочтены - постоянно текущие сырьевые ресурсы из стран «третьего мира» позволяют снизить на Западе уровень эксплуатации рабочих на 40%; вновь открытые рынки бывших социалистических стран, кажется, бездонны; благодаря

постоянным подачкам удаётся свести на нет рабочее движение, а если уж совсем припечёт, то можно направить народный гнев на эмигрантов или отвлечь внимание населения от насущных проблем, организовав очередную войну на Ближнем Востоке или «революцию» где-то в Восточной Европе... В общем, империалисты в восторге - наступила эпоха вечного prosperity, бескризисное время, утопический капитализм - рабочие работают и не бунтуют, а прибыль идёт... а то, что где-то там, в Африке, погибают от голода, войн и эпидемий миллионы африканцев - это их не волнует (в крайнем случае можно подбросить немного гуманитарной помощи, благо, есть ООН), главное, что прибыль идёт...

Но законы политэкономии железные - вечного prosperity не бывает - производство циклично. И вот, экономика капиталистических монстров, которая начала «хромать» ещё с 2004 года, дала основательный сбой в 2008-м. По всем признакам можно констатировать факт - утопический капитализм угас, разразился кризис перепроизводства. Хотя его и удалось отсрочить лет на 20 при помощи развала СССР, но законы политэкономии нерушимы - чем пышней prosperity, тем ужасней кризис.

Начался процесс распада системы Нового Мирового Порядка, на социалистический путь развития встали такие страны, как Венесуэла, Боливия и Эквадор, а с марта 2009 г. - ещё и Сальвадор, где на президентских выборах победил марксист Маурисио Фуксе. Все эти государства, вкупе с рыночно-социалистическими КНР, КНДР, Вьетнамом, Кубой и Республикой Беларусь - как кость в глотке империалистов. Поднялась волна протестов и в странах Европейского Союза - Балканы и Прибалтика стали ареной масштабных выступлений негодующих граждан. Пришёл черёд и Украине сказать своё слово. Выбор за нами: или социализм, или империалистическое рабство в тисках Нового Мирового Порядка. Здесь стоит заметить, что постсоветским странам места в «Золотом миллиарде» не найдётся. А это значит, что если мы сделаем неправильный выбор, то Украину (как, впрочем, и Россию) ждёт судьба сырьевого придатка Запада со всеми вытекающими из такого положения последствиями.

Парубок

## Отвлекалки, развлекалки, страшилки, завлекалки и обещалки

Зачем они нужны, необходимы капитализму?

**Отвлекалки.** Это - «мыльные оперы» нескончаемых сериалов. Что происходит с вашим сознанием? Оно дремлет и по заданию режиссеров, на уровне подсознания, сочувственно оплакивает несчастных богатеньких «плохишей», которые тоже непременно страдают и плачут.

**Развлекалки.** Это - самые разные и почти ежедневные шоу от уже несмешных юморин, «народных» судов «полей чудес» в стране дураков до «свободы слова», театра абсурда с марионеточными президентами, министрами,

парламентами, депутатами, «коалициями и оппозициями» и т.д. и т.п.

**Страшилки.** Это надуманные геноцид, ГУЛАГ, так необходимые «плохишам» в условиях очередного кризиса, катастрофы надуманные и реальные, техногенные, природные и космические, маньяки, вампиры, чудовища-мутанты и т.д.

**Завлекалки.** Это в основном реклама далеко не самых необходимых вам предметов, азартных игр, напитков, одноразовых предметов и другое.

**Обещалки.** О них вы и так знаете. Вы ежедневно или почти ежедневно их видите, слышите, читаете.

Поставьте между ними минус отвлекалок.... До обещалок, знак плюс (+), суммируйте и получится мутная водица - живительная влага капитала.

Уберите их, и люди начнут думать СВОЕЙ головой. И окажется, что капитализм - король, но голый.

Рус-ов



Выходной день в Одессе  
1 апреля -  
День ДУРАКА

Редакция на страницах газеты «Большевик» вводит рубрику «ИСТОРИЯ АГИТПЛАКАТА».

Представленный ниже плакат времён Великой Отечественной войны Советской Армии против фашистской Германии и её сателлитов красноречивее всех заявлений национально-свидомых о якобы геройской борьбе патриотов Украины на два фронта - против немецких и советских оккупантов. Однако одёжка «воина освободителя» и нагрудный знак на френче указывают на то, что эти воины ходили в холуях у гитлера. Как говорится: «черного кобеля не отмоешь добела».



другие, потому что про ТВ прозвучала тревога раскола Украины на Запад и Восток. Это может означать одно – на Востоке Украины победили левые!

Одесский ИАЦ

